
PROBLEMAS DE QUÍMICA

CONCENTRACIÓNS       

Problema135: O ácido sulfúrico comercial ten unha densidade de 1,84 g/mL e unha concentración 
de 18,1M. Calcula a súa riqueza en tanto por cento.

Sabemos a masa de disolución dun determinado volume, calculamos a masa de soluto e comparámola 
con esta masa de disolución.

Mm(H2SO4)=2 ·1 g+32g+4 ·16 g=98 g /mol

Da fórmula da molaridade: M=
n s
V D

=
ms

Mm·V D

ms=M·Mm · V D=18,1
mol
L
·98

g
mol

·1 L=1773,8 g

C(%)=
ms
mD
·100=

1773,8 gs
1840 gD

·100=96,4%
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